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Жители Бурятии могут узнать статус земельного участка бесплатно в режиме on-line
 
 	В связи с массовым снятием с кадастрового учета земельных участков в Бурятии, Кадастровая палата сообщает, что граждане могут самостоятельно узнать стоят ли земельные участки на кадастровом учете. В этом им поможет электронный сервис Росреестра. 
Чтобы воспользоваться сервисом, на портале Росреестра www.rosreestr.ru в разделе «Электронные услуги и сервисы» нужно выбрать подраздел «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online». Поиск осуществляется по одному из критериев: кадастровому номеру, условному номеру или адресу. 
Данный сервис в режиме реального времени позволяет получить справочную информацию об объекте недвижимого имущества: статус объекта, дата постановки на кадастровый учет, категория земель, площадь, точный адрес, кадастровую стоимость.
  	Таким образом, любой желающий может получить сведения об объекте недвижимого имущества, воспользовавшись электронными сервисами Росреестра.
Напомним, неделю назад в Бурятии с кадастрового учета сняли более 37 тыс. земельных участков, которые были поставлены на кадастровый учет до 1 марта 2008 года, но права на которые до сегодняшнего дня не были оформлены в установленном порядке.
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