   Муниципальное образование городского поселения «Поселок Онохой» информирует о предоставлении земельных      участков в собственность  , имеющих  адресные ориентиры:                    

-  Республика Бурятия, Заиграевский район, пгт. Онохой, мкр. Лесной,  ул. Прохладная , уч. №16, площадью 960 кв.м. ,  кадастровый  номер 03:06:560103:575 с разрешенным использованием – малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство); 
-  Республика Бурятия, Заиграевский район, пгт. Онохой, мкр. Лесной,  ул. Радиостанция , уч. №1, площадью 900 кв.м. ,  кадастровый  номер 03:06:560103:560 с разрешенным использованием – малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство); 

-  Республика Бурятия, Заиграевский район, пгт. Онохой, мкр. Лесной,  ул. Радиостанция , уч. №3, площадью 960 кв.м. ,  кадастровый  номер 03:06:560103:556 с разрешенным использованием – малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство); 

-  Республика Бурятия, Заиграевский район, пгт. Онохой, мкр. Лесной,  ул. Радиостанция , уч. №5, площадью 960 кв.м. ,  кадастровый  номер 03:06:560103:545 с разрешенным использованием – малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство); 

-  Республика Бурятия, Заиграевский район, пгт. Онохой, мкр. Лесной,  ул. Прохладная , уч. №6, площадью 960 кв.м. ,  кадастровый  номер 03:06:560103:570 с разрешенным использованием – малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство); 
-  Республика Бурятия, Заиграевский район, пгт. Онохой, мкр. Лесной,  ул. Радиостанция , уч. №7, площадью 960 кв.м. ,  кадастровый  номер 03:06:560103:552 с разрешенным использованием – малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство); 
      Все заинтересованные  в предоставлении вышеуказанных  земельных  участков граждане имеют право в течении 30 дней соответственно со дня опубликования или  размещения извещения подать  заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи  данных  земельных   участков.

 Заявления принимаются  по адресу: РБ, Заиграевский район, пгт Онохой, ул. Гагарина,11, тел.:8(30136)56-2-52, 8(30136) 56-3-03.
