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Муниципальное образование городского поселения «Поселок Онохой» информи рует о  предоставлении земельных  участков   в собственность   , расположенных       по адресу:  Республика Бурятия, Заиграевский район, пг т  Онохо й,  мкр. Лесной, ул. Титенко     , уч. 57 ,    ориентировочной площадью 1260    кв.м.,  условный    ка д астровый номер 03:06:560103 :ЗУ1;   Республика Бурятия, Заиграевский район, пг т  Онохо й,  мкр. Лесной, ул. Титенко     , уч. 24 ,    ори ентировочной площадью 1800     кв.м.,  условный    ка д астровый номер 03:06:560103 :ЗУ1;   Республика Бурятия, Заиграевский район, пг т  Онохо й,  мкр. Лесной, ул. Светлая , уч. 21 ,    ориентирово чной площадью 900     кв.м.,  условный    ка д астровый номер 03:06:560103 :ЗУ1,     для индивидуального жилищного строительства. Все заинтересованные    в  предос тавлении вышеуказанных земельных учас тков   граждане имеют право в течение 30  дней  со дня опубл икования или размещения извещения подать заявление о намерении  участвовать в аукционе на право заключени я договор а купли - продажи данных земельных  участков . Заявления принимаются в письменном виде по адресу: Республика Бурятия,  Заиграевский район, пгт Онох ой, ул. Гагарина, 11 каб.№5.  
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Муниципальное образование городского поселения «Поселок Онохой» информирует о предоставлении земельных  участков в собственность , расположенных   по адресу: Республика Бурятия, Заиграевский район, пгт Онохой, мкр. Лесной, ул. Титенко  , уч. 57,  ориентировочной площадью 1260  кв.м., условный  кадастровый номер 03:06:560103:ЗУ1;

Республика Бурятия, Заиграевский район, пгт Онохой, мкр. Лесной, ул. Титенко  , уч. 24,  ориентировочной площадью 1800  кв.м., условный  кадастровый номер 03:06:560103:ЗУ1;

Республика Бурятия, Заиграевский район, пгт Онохой, мкр. Лесной, ул. Светлая , уч. 21,  ориентировочной площадью 900  кв.м., условный  кадастровый номер 03:06:560103:ЗУ1,

 для индивидуального жилищного строительства. Все заинтересованные  в предоставлении вышеуказанных земельных участков граждане имеют право в течение 30 дней  со дня опубликования или размещения извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи данных земельных участков. Заявления принимаются в письменном виде по адресу: Республика Бурятия, Заиграевский район, пгт Онохой, ул. Гагарина, 11 каб.№5.


