О подготовительной работе для строительства 
объекта утилизации промышленных отходов
В Республике Бурятия в настоящее время отсутствуют мощности по утилизации (переработке) промышленных, в том числе золошлаковых отходов.

Золошлаковые отходы - отходы, которые образуются в топках тепловых электростанций (ТЭС), теплоэлектроцентралей (ТЭЦ) и котельных. Промышленные отходы нельзя захоранивать на полигонах ТКО согласно законодательству РФ.

Эти отходы размещаются на золошлакоотвалах, терриконах, шламохранилищах. В связи с тем, что такие объекты обладают предельной мощностью размещения, возникает проблема увеличения площади нарушенных земель, а значит ухудшения экологической обстановки в целом.

Кроме того, в настоящее время на территории Республики Бурятия складывается напряженная обстановка в части обращения с отходами, образующимися от сноса и капитального ремонта зданий и сооружений. В связи с нехваткой специализированной инфраструктуры по обращению с данным видом отходов, отходы, образующиеся от сноса и капитального ремонта зданий и сооружений, складируются рядом с частными домовладениями или размещаются на несанкционированных свалках.

Указанные виды отходов являются ценным сырьем и могут при их возвращении в хозяйственный оборот использованы во многих сферах деятельности. Например, они являются недорогим и качественным заменителем природных ресурсов для строительной индустрии.
Правительством и Министерством природных ресурсов и экологии Республики Бурятия совместно с администрацией Заиграевского района проводится подготовительная работа для строительства объекта утилизации (переработки) промышленных отходов – выделение участка для размещения такого объекта инфраструктуры.
После выделения земельного участка планируется разработка проектной документации. 
Отметим, что при разработке документации, строительстве и эксплуатации предприятия будут учтены все требования законодательства в области охраны окружающей среды.
