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Кадастровая палата примет участие в общероссийском дне приема граждан

12 декабря 2018 года Кадастровая палата по Республике Бурятия примет участие в Общероссийском дне приема граждан, в рамках которого жители Бурятии смогут получить консультацию специалистов по проблемным вопросам в кадастровой сфере. 
Общероссийский день приема граждан приурочен ко Дню Конституции РФ, именно в этот день все государственные структуры в любом регионе страны консультируют граждан по всем интересующим вопросам. В рамках мероприятия жители Республики Бурятия смогут обратиться к специалистам Кадастровой палаты для разъяснения спорных моментов в сфере недвижимости, получения сведений из реестра недвижимости и многих других. 
Общероссийский день приема граждан состоится 12 декабря 2018 года с 12.00 до 20.00. В г. Улан-Удэ прием будет проходить в здании Управления Росреестра по Республике Бурятия (ул. Борсоева, 13е, каб. 503). В районах республики – в помещениях территориальных отделов Управления.
Желающим проконсультироваться при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также, по возможности, весь пакет документов по интересующему вопросу. Предварительно записаться на прием, а также получить дополнительную информацию о мероприятии можно по телефону Управления Росреестра по Республике Бурятия: 8 (3012) 29-70-90.

Пресс-служба филиала Кадастровой палаты
по Республике Бурятия


Контакты для СМИ:
г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д.55. 
Тел.: 8(3012) 37-29-90 доб. 2033
e-mail: okad03@03.kadastr.ru 
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